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32ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1º DE OUTUBRO DE 2021. 

 

I. ABERTURA 
 

 Chamada Nominal dos Vereadores. 

 Abertura: “Em nome de Deus e da Democracia, declaro aberta a Sessão”. 
 

II. EXPEDIENTE 
 
1. ATA 
 
1.1. LEITURA DA ATA 
 
1.2. DISCUSSÃO DA ATA 
 
1.3. VOTAÇÃO DA ATA 
 
2. MATÉRIA DO EXPEDIENTE 
 
2.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 

 
Projeto de Lei Nº 022/2021, de autoria do Poder Executivo. 
Assunto: DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL PARA O PERÍODO 

2022/2025. 

 
Projeto de Lei Nº 023/2021, de autoria do Poder Executivo. 
Assunto: ALTERA A LEI Nº 628/2021 DE 31 DE AGOSTO DE 2021, QUE 
DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE DIREITOS DO 
IDOSO, DO FUNDO MUNICIPAL DE DIREITOS DO IDOSO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

 
2.2. EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 

 
2.3. EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

 

Projeto de Lei N° 016/2021, de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Dispõe sobre a execução do Hino do Município de Cedro, na 

Câmara Municipal, nas escolas públicas e privadas, e dá outras providências. 

 
Projeto de Decreto Legislativo N° 21/2021, de autoria do vereador Saulo 
Souto Guedes Jucá. 
Assunto: Concede ao Senhor Valério Monteiro de Souza, o Título de 

Cidadão Cedrense. 
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Projeto de Decreto Legislativo N° 22/2021, de autoria do vereador Antonio 
Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Dispõe sobre a concessão de Medalha Dr. Liberato Moacir de Aguiar 
do Legislativo Municipal à Senhora Espedita  Teixeira Felipe. 

 
Projeto de Decreto Legislativo N° 23/2021, de autoria do vereador José 
Amarilo Sampaio Júnior. 
Assunto: Concede à Senhora Francisca Lindovania Ferreira Valério o Título 

de Cidadã Cedrense. 

 
Projeto de Decreto Legislativo N° 24/2021, de autoria do vereador José 
Amarilo Sampaio Júnior. 
Assunto: Dispõe sobre a concessão de Medalha Dr. Liberato Moacir de Aguiar 
do Legislativo Municipal ao Senhor José Roberto de Souza. 

 
Requerimento Nº 247/2021, de autoria de autoria do vereador Cícero 
Evaldo da Silva (Barel do Povo). 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feita a sinalização e a demarcação de pontos de estacionamentos 
específicos para taxistas e mototaxistas no centro comercial do nosso 
município. 

 
Requerimento Nº 248/2021, de autoria de autoria do vereador Gilberto 
Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Ao Gestor Municipal, ao Secretário de Infraestrutura, ao 
Secretário de Meio Ambiente e Recursos Hídricos e à Defesa Civil 
Municipal. 
Que, antes da quadra invernosa, seja realizada uma ação conjunta da Defesa 
Civil Municipal, da Secretaria de Infraestrutura e da Secretaria de Meio 
Ambiente e Recursos Hídricos no tocante à limpeza e proteção dos 
sangradouros dos açudes do dique e dos canais existentes na sede do nosso 
município. 

 

Requerimento Nº 249/2021, de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito o complemento da ponte da Rua Vicentina de Albuquerque, mais 
conhecida como a antiga ponte da Rua da Ponte, no bairro de Fátima. 

 

Requerimento Nº 250/2021, de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja criado um Auxílio Emergencial de meio salário mínimo a todos os 
pescadores registrados na Associação Colônia Z 29, localizado no Ubaldinho, 
Distrito do Vale do São Miguel. 
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Requerimento Nº 251/2021, de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: À Secretaria de Agricultura Pesca e Aquicultura do Estado do 
Ceará. 
Que seja enviado um técnico da referida secretaria ao nosso município, para 
averiguar uma possível contaminação da Doença de Haff (doença da urina 
preta) nos peixes do açude do Ubaldinho, bem como também, averiguar nos 
demais açudes do município. 

 

Moção Nº 105/2021, de autoria do vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Congratulação ao Reverendíssimo Padre Ademar 
Alves, e extensiva à equipe organizadora da festa do Centenário da Paróquia 
de São João Batista e a todas as pastorais, e CEBS, bem como à comunidade 
católica cedrense que, com grande fervor e sucesso, celebraram o Centenário 
da Paróquia de São João Batista. 

 
 
 

III. PEQUENO EXPEDIENTE 
 

IV. GRANDE EXPEDIENTE 
 

V. ORDEM DO DIA 
 
Projeto de Lei Nº 020/2021, de autoria do Poder Executivo. (2ª votação). 
Assunto: ALTERA A LEI Nº 625, DE 03 DE AGOSTO DE 2021, QUE DISPÕE 
SOBRE A AUTORIZAÇÃO DO MUNICÍPIO DE CEDRO/CE ALIENAR, 
ATRAVÉS DE DOAÇÃO, IMÓVEL MUNICIPAL PARA O ESTADO DO CEARÁ, 
COM A FINALIDADE DE CONSTRUIR UMA ESCOLA 
PROFISSIONALIZANTE, NOS TERMOS DO ARTIGO 17, DA LEI FEDERAL 
Nº 8666/93. 

 
Projeto Lei Nº 021/2021, de autoria do Poder Executivo. (1ª votação). 
Assunto: Revoga a Lei Nº 276 de 04 de maio de 2009, e cria o Conselho 

Municipal de Direitos das Mulheres - CMDM, e dá outras providências. 

 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 01/2021, de autoria da vereadora Marta 
Xirleide Alves Figueiredo Diniz. 
Assunto: Fica concedido ao Senhor Leonardo de Paula Freitas, o Título de 

Cidadão Cedrense. 

 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 02/2021, de autoria do vereador José de 
Araújo Manzolillo Lobo. 
Assunto: Fica concedido ao Senhor Francisco das Chagas Cavalcante e 
Silva (Maninho Afonso), o Título de Cidadão Cedrense. 
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Projeto de Decreto Legislativo Nº 03/2021, de autoria do vereador Matheus 
Guedes Araújo. 
Assunto: Fica concedido ao Senhor Gabriel Alves de Araújo, o Título de 

Cidadão Cedrense. 

 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 04/2021, de autoria do vereador Matheus 
Guedes Araújo. 
Assunto: Fica concedido ao Senhor Cleonilson Ferreira da Silva, o Título de 

Cidadão Cedrense. 

 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 05/2021, de autoria do vereador Antonio 
Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: É concedida a Medalha Dr. Liberato Moacir de Aguiar do Legislativo 

Municipal a senhora Farbênia Teixeira de Arruda. 

 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 06/2021, de autoria dos vereadores 
Antonio Hélio Diniz Bezerra, José Amarilo Sampaio Júnior, José de 
Araújo Manzolillo Lobo, Matheus Guedes Araújo e Saulo Souto Guedes 
Jucá. 
Assunto: É concedida a Comenda Joaquim Fernandes Teixeira 
“Teixeirinha” da Câmara Municipal de Cedro ao Senhor SAMUEL ENÉIAS 
PINHEIRO VIANA. 

 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 07/2021, de autoria da vereadora Marta 
Xirleide Alves Figueiredo Diniz. 
Assunto: Fica concedido ao Senhor Luiz Fernandes Diniz Júnior, o Título de 

Cidadão Cedrense. 

 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 08/2021, de autoria do vereador Saulo 
Souto Guedes Jucá. 
Assunto: Fica concedido ao Senhor Cícero Evaldo da Silva, o Título de 

Cidadão Cedrense. 

 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 09/2021, de autoria do vereador Cícero 
Evaldo da Silva (Barel do Povo). 
Assunto: Fica concedido ao Senhor Saulo Souto Guedes Jucá, o Título de 

Cidadão Cedrense. 

 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 010/2021, de autoria da vereadora 
Tereza Wyana Ferreira Viana. 
Assunto: Fica concedido ao Senhor Francisco Viana Pereira, o Título de 

Cidadão Cedrense. 
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Projeto de Decreto Legislativo Nº 011/2021, de autoria da vereadora 
Tereza Wyana Ferreira Viana. 
Assunto: Fica concedido ao Senhor Hector Luis Arrue Claro, o Título de 

Cidadão Cedrense. 

 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 012/2021, de autoria da vereadora 
Adrianna Costa Silva. 
Assunto: É concedida a Medalha Dr. Liberato Moacir de Aguiar do Legislativo 
Municipal ao senhor Rubens Bezerra de Albuquerque Júnior. 

 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 013/2021, de autoria dos vereadores 
Gilberto Barbosa de Oliveira, Adrianna Costa Silva, Cícero Evaldo da 
Silva, Francisco Juceza Teixeira Felipe, Marta Xirleide Alves Figueiredo 
Diniz e Tereza Wyana Ferreira Viana. 
Assunto: É concedida a Medalha do Mérito Legislativo Municipal Coronel 
João Cândido da Costa ao Senhor Francisco Marcos Xavier. 

 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 014/2021, de autoria do vereador 
Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Fica concedido a Senhora Fátima Maria de Carvalho Marques, o 

Título de Cidadã Cedrense. 

 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 015/2021, de autoria da vereadora 
Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Fica concedido ao Senhor João Carneiro da Silva, o Título de 

Cidadão Cedrense. 

 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 016/2021, de autoria do vereador 
Francisco Juceza Teixeira. 
Assunto: Fica concedido a Senhora Katiléia Alves de Lima, o Título de 

Cidadã Cedrense. 

 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 017/2021, de autoria do vereador 
Francisco Juceza Teixeira Felipe. 
Assunto: Fica concedido ao Senhor Vando Monteiro de Souza, o Título de 

Cidadão Cedrense. 

 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 018/2021, de autoria do vereador José 
de Araújo Manzolillo Lobo. 
Assunto: Fica concedido ao Senhor Luiz Germano de Alencar, o Título de 

Cidadão Cedrense. 

 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 019/2021, de autoria do vereador 
Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Fica concedido ao Senhor Marcos Antonio Nunes, o Título de 

Cidadão Cedrense. 
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Projeto de Decreto Legislativo Nº 020/2021, de autoria do vereador Cícero 
Evaldo da Silva (Barel do Povo).  
Assunto: Fica concedido ao Senhor Valdener Evaldo da Silva, o Título de 

Cidadão Cedrense. 

 
Requerimento Nº 247/2021, de autoria de autoria do vereador Cícero 
Evaldo da Silva (Barel do Povo). 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feita a sinalização e a demarcação de pontos de estacionamentos 
específicos para taxistas e mototaxistas no centro comercial do nosso 
município. 

 
Requerimento Nº 248/2021, de autoria de autoria do vereador Gilberto 
Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Ao Gestor Municipal, ao Secretário de Infraestrutura, ao 
Secretário de Meio Ambiente e Recursos Hídricos e à Defesa Civil 
Municipal. 
Que, antes da quadra invernosa, seja realizada uma ação conjunta da Defesa 
Civil Municipal, da Secretaria de Infraestrutura e da Secretaria de Meio 
Ambiente e Recursos Hídricos no tocante à limpeza e proteção dos 
sangradouros dos açudes do dique e dos canais existentes na sede do nosso 
município. 

 

Requerimento Nº 249/2021, de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito o complemento da ponte da Rua Vicentina de Albuquerque, mais 
conhecida como a antiga ponte da Rua da Ponte, no bairro de Fátima. 

 

Requerimento Nº 250/2021, de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja criado um Auxílio Emergencial de meio salário mínimo a todos os 
pescadores registrados na Associação Colônia Z 29, localizado no Ubaldinho, 
Distrito do Vale do São Miguel. 

 
Requerimento Nº 251/2021, de autoria do vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: À Secretaria de Agricultura Pesca e Aquicultura do Estado do 
Ceará. 
Que seja enviado um técnico da referida secretaria ao nosso município, para 
averiguar uma possível contaminação da Doença de Haff (doença da urina 
preta) nos peixes do açude do Ubaldinho, bem como também, averiguar nos 
demais açudes do município. 
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Moção Nº 105/2021, de autoria do vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Congratulação ao Reverendíssimo Padre Ademar 
Alves, e extensiva à equipe organizadora da festa do Centenário da Paróquia 
de São João Batista e a todas as pastorais, e CEBS, bem como à comunidade 
católica cedrense que, com grande fervor e sucesso, celebraram o Centenário 
da Paróquia de São João Batista. 

 
 

VI. ENCERRAMENTO 
 

 Encerramento: “Não tendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente 
Sessão”. 


